



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Univerzita Hradec Králové

Pedagogická fakulta

Posudek vedoucí bakalářské práce

Jméno studenta: Vendula Hudousková

Studium: B7507 Specializace v pedagogice

Ruský jazyk se zaměřením na vzdělávání

Tělesná výchova a sport se zaměřením na vzdělávání

Název práce: „*Sportovní gymnastika ve školní tělesné výchově*“

Vedoucí práce: doc. PaedDr. Dana Fialová, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Dana Urbanová, Ph.D.

Pracoviště: Katedra tělesné výchovy a sportu

Cíl práce: „*Cílem práce je porovnání rozdílů ve výuce sportovně gymnastického učiva ve školní tělesné výchově na základní škole mezi osnovami, rámcově vzdělávacím programem a školními vzdělávacími programy na vybraných základních školách a zjištění případných příčin těchto rozdílů.*“

Zaměření práce: empirická

Rozsah práce: počet stran minimum 50, přílohy 0

Kritérium	Podíl bodů na hodnocení	Hodnocení
Syntéza poznatků (vhodnost, aktuálnost)	20	15
Formulace cíle, VO, příp. hypotéz práce	5	4
Metodologie a její adekvátnost	20	10
Zpracování výsledků	15	9
Závěry a diskuze	15	5
Přínos pro praxi (přínos pro obor)	10	5
Naplnění citační etiky (norma)	5	5
Jazyková úroveň (gramatika, stylistika)	10	8
Celkem	100	61

**Hodnocení "0 b." u jakékoli z kategorií a celkové skóre pod 60 b. je důvodem pro nedoporučení práce k obhajobě.*

Konkrétní připomínky k práci:

Metodika a její adekvátnost: nedostatečná charakteristika výzkumného souboru, chybějící dotazník odkazovaný v BP, chybí časový horizont sběru dat.

Zpracování výsledků je formou tabulky nebo obrázku, chybí propojení s otázkami v dotazníku.

Odpovědi na vědecké otázky: nejsou jednoznačné

Závěry a diskuse: Diskuse téměř chybí, neobsahuje žánrní citační odkazy. Závěr práce velmi stručný, v začátku jde o anotaci.

Otázky k obhajobě:

1. Již učíte, jakou máte osobní zkušenost s výukou sportovní gymnastiky?
2. Jaký je stav výuky sportovní gymnastiky u Vašich kolegů? Jsou výsledky a závěry Vašeho výzkumu s nimi ve shodě?

Práci **doporučuji** k obhajobě.

Cíl práce: splněn

Doc. PaedDr. Dana Fialová, Ph.D.

V Hradci Králové dne 6. 6. 2022